

Stimați și dragi colegi,

La ceas aniversar, am onoarea să preiau în 2020 președinția Societății de Radioterapie și Oncologie Medicală, înființată acum 30 de ani de către profesorii și dascălii noștri.

Ca medici oncologi, am știut dintotdeauna că viața este prioritară, dar acest an ne-a impus eforturi neobișnuite pentru a face față deciziilor terapeutice pentru toți pacienții.

A fost un an extrem de greu, în care am învățat să avem răbdare, să tratăm pacienții la aceleași standarde, dar în condiții dificile, uneori chiar dramatice. Pandemia ne-a învățat să ne dorim mai puțin pentru noi și mai mult pentru familie, prieteni și pacienți. Ne-a învățat să ne pregătim și să ne susținem cursurile și prezentările online, să participăm la congrese virtuale.

Ca președinte al societății în anul 2020-2021, îmi doresc să continui tradițiile legate de pregătirea medicală continuă pentru medicii specialiști oncologi și radioterapeuți, pentru medicii rezidenți, pentru fizicieni și tehnicieni, precum și pentru asistenții medicali.

Voi susține continuarea și desfășurarea cursurilor organizate în ultimii ani și ajunse la multe ediții: "Strategii terapeutice actuale și de viitor în oncologie", "Progress in Biological Treatments in Solid Tumors", "Best of ASTRO Romania" și, nu în ultimul rând, cursurile naționale pentru fizicieni și tehnicieni.

De asemenea, cred în rolul important pe care îl are echipa multidisciplinară în diagnostic și tratament și, prin urmare, în susținerea *tumor board*-urilor pentru toate localizările tumorale.

Reparația revistei cu efortul publicării unor articole originale trebuie să reprezinte o preocupare a tuturor celor care studiază și cercetează.

Rezultatele și succesele în tratamentul cancerului necesită mobilizarea unor importante resurse umane și financiare, dar și o schimbare a mentalităților în tradițiile diverselor comunități. Nouă, medicilor oncologi, radioterapeuți, chirurgi, etc., ne revine un rol deosebit în sensibilizarea și informarea societății asupra gravității cancerului. Avem datoria să ameliorăm rezultatele tratamentelor oncologice prin creșterea supraviețuirii, dar și prin îmbunătățirea calității vieții pacienților oncologici.

Practicarea medicinei în secolul al XXI-lea ne impune o dublă și înaltă responsabilitate, atât profesională, medicală, cât și socială, de implicare a întregii societăți în apărarea sănătății membrilor ei.

Sper să avem o colaborare și o comunicare eficientă, să fim empatici și constructivi, să ne asumăm responsabilitățile unor profesioniști de elită.

Mulțumesc tuturor celor care m-au votat și au avut încredere în capacitățile mele de organizator.

Păstrăm contactul online.

Vă doresc mult succes!

Dr. Dana Grecea

